
ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “CIDADÃO BOTUCATUENSE” AO PROF. DR. LUIS ANTONIO CRAVEIRO, REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, NO DIA 18 DE MAIO DE 2018
Aos dezoito dias do mês de maio do ano dois mil e dezoito, às 20 horas, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a Sessão Solene de entrega do Título de “Cidadão Botucatuense” ao Prof. Dr. Luis Antonio Craveiro. Atuou como Mestre de Cerimônia a repórter legislativa, Adriana Pontes Ribeiro que convidou o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Izaias Branco da Silva Colino para ocupar lugar à Mesa Principal e, para adentrarem ao Plenário, os Vereadores, Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi)  Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Antonio Carlos Trigo (Carlos Trigo), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Ednei Lázaro da Costa Carreira (Carreira), José Fernandes de Oliveira Junior (Zé Fernandes) Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), Paulo Renato da Silva (Paulo Renato) e Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo). Fizeram parte da Mesa Principal o Prefeito Municipal de Botucatu, Maria Eduardo Pardini Affonseca, o Instrutor do Tiro de Guerra, Subtenente Antonio Anselmo Ferrari e o delegado da DISE, Dr. Paulo Fábio Buchignani. Em seguida a Mestre de Cerimônia convidou o homenageado, Dr. Luis Antonio Craveiro acompanhado do Vereador Sargento Laudo, autor da honraria, para integrar a Mesa Principal. Em seguida, a Mestre de Cerimônias anunciou a palavra do Presidente da Câmara, para a abertura oficial da solenidade. Logo após a execução do Hino Nacional e Canção Oficial “Saudades de Botucatu”, a Mestre de Cerimônias agradeceu as autoridades presentes. Em seguida, informou aos presentes que a homenagem prestada originou-se do Decreto Legislativo nº 337/2017 e convidou para ocupar a Tribuna de Oradores, o Vereador Sargento Laudo, autor do Projeto de Decreto Legislativo que outorgou o Título de “Cidadão Botucatuense” ao Dr. Luis Antonio Craveiro, que fez o seguinte discurso. “Senhor Presidente, Vereador Izaias Colino, Companheiros Vereadores,Prezadas autoridades integrantes da mesa e já nominadas pelo protocolo, Familiares e Amigos do homenageado, Internautas e telespectadores, Senhoras e Senhores, Ilustre homenageado e amigo, dr. Craveiro Boa noite. É uma alegria muito grande usar a tribuna nesta noite para uma homenagem como esta. O título de cidadão botucatuense é a maior honraria que o poder Legislativo pode conceder a alguém. É o reconhecimento de uma história de vida e tem o sentido de pertença, de acolhimento. E muito mais me alegra o nome do homenageado: Luís Antonio Craveiro. Para muitos, o dr. Craveiro. Um médico que com dedicação, cuidado e comprometimento exerce o verdadeiro sacerdócio da medicina. Mas ele não nasceu “doutor”. Nasceu Luís Antonio Craveiro, em 06 de março de 1962, há mais de 300 km daqui, no município de Guararapes. Filho de Oswaldo Rodrigues Craveiro e Lázara Benedita Craveiro, tinha um sonho de menino: ser médico. Médico cirurgião. Para ajudar as pessoas e melhorar o mundo. Ainda jovem, casou-se com Vera Lúcia Silvino Craveiro e com ela teve dois filhos:  Marcela, de 28 anos, e Lucas, de 23 anos. Tem na família o maior tesouro e deles é o porto seguro. O “botucatuense” começou a nascer em 1983, quando o menino que sonhou ser médico veio estudar em Botucatu. Não chegou de forma fácil: além de muito esforço e grande determinação pessoal, recebeu a ajuda de muita gente. Particularmente no dia da matrícula, em que o cunhado Neto se aventurou como motorista para garantir que ele se inscrevesse no tão sonhado curso de Medicina. Foi em novembro de 1989 que o “doutor” começou a nascer. Graduado em Medicina, especializou-se em Cirurgia do Aparelho Digestivo. Desde então trabalha intensamente nas áreas clínica, cirúrgica, videolaparoscopia, endoscopia digestiva alta e colonoscopia diagnóstica e terapêutica. Peço licença para contar aqui uma história que chegou ao nosso conhecimento pelo relato de um colega de turma, seu grande amigo Jorge Gerius, o dr. Pipa. Ele conta que numa das conversas no início da Faculdade o dr. Craveiro disse que queria ser médico para ajudar as pessoas do mundo inteiro. Ao final do primeiro ano, disse Craveiro: “O mundo é muito grande, acho que posso melhorar a vida das pessoas das Américas”... Ao longo do curso voltaram algumas vezes ao tema, sempre ajustando o ideal ao possível. “As Américas também são muito grandes... acho que posso ser médico e ajudar as pessoas do Brasil”... Depois “O Brasil é grande demais, vou ser médico para melhorar a vida dos paulistas”. Mas nosso estado também é gigante e, então, o último “projeto” foi o que se tornou realidade: “Ser médico para ajudar as pessoas da cidade de Botucatu”.São décadas de trabalho e doação total, para cumprir esse projeto. E hoje, nessa noite festiva e solene, Botucatu agradece cada momento de preocupação, cada renúncia feita em nome de “ajudar” o outro. Finalizo com uma última história: era uma vez um menino, que sonhou em ser médico para ajudar as pessoas. Era uma vez outro menino, que sonhou ser policial para ajudar as pessoas. O caminho desses meninos se cruzou no início da fase adulta: o primeiro estudando medicina, o segundo balconista de lanchonete... Passou o tempo, um se tornou médico, o outro policial militar, bombeiro!!! Ambos trabalhando com amor, estudando, se aperfeiçoando... Como o sonho de ajudar as pessoas não termina, o bombeiro ampliou sua ação e se tornou vereador. E é esse vereador que hoje se alegra por poder prestar essa homenagem.  Dr. Craveiro, você já ganhou outros títulos e honrarias. Como vereador eu ainda não havia entregado nenhum. Pela sua brilhante trajetória profissional e por ser um homem de fé, de conduta reta e espírito de humildade receba nossos cumprimentos e nossa gratidão. Hoje nasce oficialmente mais um “cidadão botucatuense!”. Ato contínuo, o vereador anunciou a exibição de um vídeo contendo mensagens e depoimentos de familiares e amigos sobre o Dr. Luis Antonio Craveiro. Logo após a projeção do vídeo, a Mestre de Cerimônia solicitou ao Dr. Luis Antonio Craveiro que se posicionasse à frente da Mesa Principal e convidou o Presidente da Câmara para entregar ao homenageado um boton com o brasão do município e, logo em seguida, o vereador Sargento Laudo realizou a entrega do “Título de Cidadão Botucatuense” ao Dr. Luis Antonio Craveiro sua nova certidão, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados para a cidade de Botucatu. Ato contínuo, a Mestre de Cerimônia também convidou que a esposa do homenageado, Vera Lúcia Silvino Craveiro, se posicionasse no Plenário para dividir o momento especial com seu marido. A Diretora Administrativa da Câmara Municipal, Silmara Ferrari de Barros, entregou flores à senhora Vera Lúcia. Em seguida, os filhos do homenageado também foram chamados à frente da mesa principal para a realização de uma foto em família. Logo após, a Associação Desportiva Rebola, através de seu presidente, Francisco Carlos Tancler, fez uma homenagem ao Dr. Luis Antonio Craveiro. Ato contínuo, os integrantes da Orquestra Pelicano da AFRAPE realizaram uma apresentação musical, presenteando o homenageado e todos os presentes com o clássico “Carinhoso” e com dois poutporrits “Xote das Meninas & A Vida de Viajante e Asa Branca & Lamento Sertanejo”. Após a performance da Orquestra Pelicano, a Mestre de Cerimônias convidou o homenageado para fazer uso da palavra e, com um discurso emocionado, agradeceu imensamente a honraria recebida. Ato contínuo, a Mestre de Cerimônias anunciou a palavra do Prefeito Municipal, Mario Eduardo Pardini Affonseca, que fez sua saudação ao homenageado exaltando seus relevantes trabalhos. Em seguida, a Mestre de Cerimônias passou a palavra ao Presidente da Câmara que fez o encerramento da solenidade exaltando os feitos do homenageado e agradecendo a todos os presentes. Nada mais havendo, declaro encerrada presente sessão solene”. Eu, Érika Svícero Martins, Supervisora de Processos Legislativos da Câmara, lavrei a presente Ata que segue assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador ______________________________________Izaias Branco da Silva Colino.
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